我国新冠疫苗安全有效

国务院联防联控机制回答疫苗接种有关问题

奥密克戎BA.5亚分支蔓延至全球100 多个国家和地区,导致感染、住院和重症 人数增加,我国外防输入压力不断增大。 我国新冠疫苗接种进展如何? 奥密

克戎疫苗何时面世? 围绕疫苗接种的有 关问题,国务院联防联控机制23日举行新 闻发布会,系统做出回应。

现职党和国家领导人都已完成国产新冠疫苗接种

国家卫生健康委副主任曾益新23日 在国务院联防联控机制新闻发布会上介 绍,截至目前,31个省(区、市)和新疆生产 建设兵团累计报告新冠疫苗第一剂次接 种覆盖率为92.1%,全程接种率为89.7%, 加强免疫接种率为71.7%。

老年人接种方面,目前,我国60岁以 上人群至少1剂次疫苗接种率为89.6%,

全程接种率为84.7%,加强免疫接种率为 67.3%

"我国现职党和国家领导人都已完成 了新冠疫苗接种,而且接种的都是我国国 产疫苗。"曾益新介绍,这充分说明了我国 领导人对疫情防控工作的高度重视、对我 国生产的新冠疫苗的高度信任。

我国多条技术路线开展奥密克戎疫苗研发

中华预防医学会常务副会长兼秘书 长冯子健表示,目前我国多条技术路线均 已开展单价、多价奥密克戎变异株疫苗研

据介绍, 进展较快的单价奥密克戎变 异株灭活疫苗已获临床试验批准,正在浙 江、湖南、香港等地开展临床试验。进展 较快的四价重组蛋白疫苗已经获得阿联 酋Ⅲ期临床试验批件,相关研究已启动。 此外,还布局了广谱新冠病毒疫苗研究, 进展较快的疫苗已经获得临床试验批件,

并启动相关研究。

"我国疫苗对奥密克戎变异株引起的 重症、死亡仍然具有良好的保护作用。"冯 子健表示,我国奥密克戎变异株疫苗研发 工作正在稳步快速推进,只要有需要,按 照相关法规要求,可以迅速启动紧急使用 程序,提供接种。至于是否需要接种、何 时接种专门针对含奥密克戎变异株的疫 苗,这个问题不仅我国,国际上也都在研 究,主要是研判病毒变异和免疫逃逸的情

接种新冠疫苗不会引发白血病和糖尿病

解放军总医院第五医学中心感染病 医学部主任、中国科学院院士王福生表 示,接种新冠疫苗不会引起白血病和糖尿 病的发生,也不会像有些网络信息所说的 影响人体遗传发育、导致肿瘤转移扩散、 引起抗体依赖性增强现象。

王福生表示,疫苗中的各种物质对人 体是安全的,不会直接致病。对于疫苗生 产过程中所使用的试剂,均经过有关机构 的严格检定并达标。目前我国接种数量 最大的新冠灭活疫苗,有充分的安全保 障,并得到了国际组织认可。

此外,临床监测和统计数据显示:在 新冠疫情发生前后的四年中,糖尿病和白 血病的就诊人数和住院次数基本一致,无 显著变化。

王福生表示,在大范围新冠疫苗接种 的背景下,大量的预防接种与某些严重疾 病的自然发生,在时间上偶合是必然的现 象。可简单推算一下,如果新冠疫苗真的 会引起糖尿病和白血病发生,那么由此产 生的就诊人数和住院人次将出现显著增 长,但是从实际监测和临床统计的数据 中,并未看到这种现象。

同源加强和序贯加强均能大幅提高保护效果

国家卫生健康委科技发展中心主任、 科研攻关组疫苗研发专班工作组组长郑 忠伟表示,无论同源加强接种(同技术路 线疫苗加强)还是序贯加强接种(批准的 不同技术路线的疫苗加强),都能大幅度 提高新冠疫苗的保护效果。

郑忠伟介绍,具体到同源加强免疫和 序贯加强免疫哪一个更好一些,不能简单 地一概而论。无论同源加强接种还是序 贯加强接种,对预防发病、重症和死亡的 保护效果都是相当显著的。无论采取同 源加强还是序贯加强都是可以的,希望大 家都能积极进行加强接种。

在回答有关疫苗剂量选择的问题时, 国务院联防联控机制科研攻关组疫苗研 发专班专家组副组长、中国工程院院士王 军志表示,我国新冠疫苗研发过程中的动 物保护实验和人体临床试验数据显示,灭 活疫苗剂量在3微克至5微克时安全性指 标很好,抗体阳转率接近100%,抗体滴度 也达到了预期水平,也就是说其安全性指 标和有效性指标均符合国家规定的标准。

据新华社电

中国国家版本馆举行落成典礼

据新华社北京7月23日电中国国家 区、保藏区、洞藏区、交流区等。 版本馆23日举行落成典礼。建设国家版 本馆,是以习近平同志为核心的党中央批 准实施的重大文化工程。中国国家版本 馆是国家版本资源总库和中华文化种子 基因库,由中央总馆文瀚阁、西安分馆文 济阁、杭州分馆文润阁、广州分馆文沁阁 组成,开馆后将全面履行国家版本资源保

中国国家版本馆作为新时代的国家 文化殿堂,建设工作紧紧围绕"传世工程" 定位,依山而建成为一大亮点——总分馆 分别选址北京燕山、西安秦岭圭峰山、杭 州良渚、广州凤凰山,各馆均设置了展示

据了解,之所以作出这样的选址规划, 是聚焦文化种子"藏之名山、传之后世"的 主旨,力求山水交融、馆园结合,确保中华 版本免遭各类灾害损毁,永久安全保藏。

在建筑设计上,各馆力求突出文化 性、传承性、标识性。其中,中央总馆整体 建筑秉承中国传统建筑风格,西安分馆整 体建筑和室内设计充分体现汉唐雄风,杭 州分馆围绕具有宋代园林神韵的当代藏 书建筑展开,广州分馆四周环绕人文与自 然交融的岭南园林。"一总三分"凸显大国 风貌、汉唐风韵、江南宋韵、岭南新韵,集 中展现中华文化源远流长。

马明龙会见交通银行江苏分行行长

本报讯(记者 胡建伟)7月22日下 午,市委书记马明龙会见了交通银行江苏 分行党委书记、行长林波一行,双方就进 一步加强合作进行交流。

马明龙对林波一行来镇表示欢迎。 他说,今年金融赋能镇江高质量发展大会 召开以来,全市金融机构对镇江经济社会 发展给予了大力支持,对此深表感谢。当 前,镇江发展正处在爬坡过坎的关键阶 段,必须坚定不移实施产业强市"一号战 略",大力推动高质量发展。金融是经济

的血脉,希望交通银行江苏分行发挥自身 优势,与镇江在实体经济发展、普惠金融 等方面加强合作,实现互利共赢。

林波感谢镇江市委、市政府长期以来 对交通银行江苏分行的关心支持,表示镇 江有良好的发展环境,将全力支持镇江分 行与镇江市委、市政府的发展方向和战略 目标同向发力,为镇江经济社会发展作出 更大贡献。

市领导陈可可、周凯参加会见。

镇江22家市级机关 计划遴选和选调28人 综合能力素质笔试举行



文雯 张伟 顾莹莹 摄

本报讯(张伟 顾莹莹 古瑾) 7月23 日上午8点,我市人事考试基地——镇江 创业大学内,经过核对信息、签到后,考生 们陆续进入10个考场,静静地等待监考老 师发放试卷和答题卡。

当天上午,2022年镇江市市级机关公 开遴选和公开选调公务员笔试举行。笔 试科目为《综合能力素质》,主要测试考生 们的政策理论水平、分析和解决实际问题 能力、文字表达能力等。

记者在现场看到,10个考场分布在两 层,每间考场的黑板上方,都有一个电子 显示屏,提醒考生除规定可携带的文具 外,严禁将各种电子、通信、计算、存储或 其他设备带到座位。

"为进一步优化市级机关公务员队伍 结构,健全公务员培养选拔机制,树立公 开、平等、竞争、择优的导向,今年我市有 22家市级机关共设置26个职位,计划遴 选和选调28人,其中公开遴选21人、公开 选调7人。经资格初审,共计269人成功 报名参加笔试。"市委组织部相关负责人 介绍,此次公开遴选和公开选调工作,旨 在通过搭建公平竞争平台,畅通基层公务 员、国有企事业单位工作人员交流至市级 机关的渠道,为市级机关充实力量,提供 更加坚实的人才保障。

据了解,为确保笔试工作顺利举行, 市委组织部、市人社局高度重视、精心组 织,协调市卫健委、市公安局、市工信局等 部门,加强形势研判,突出问题导向,细化 工作方案、强化组织保障、严管考风考纪, 严格落实疫情防控相关要求,在人员、物 资、场地、流程等方面多措并举,全面保障 笔试工作"公平公正、科学规范、安全高 效"。

上半年市属企业实现营收近215亿元 各项经济指标持续改善

本报讯(单杉 唐为 邓荣)记者从市 国资委日前召开的监管企业上半年经济 运行分析会获悉,1-6月我市市属企业实 现营收214.86亿元,各项经济指标持续改 善,经济运行水平企稳回升。

据了解,今年以来,我市市属企业主 动适应新常态,抢抓机遇、克难奋进、创新 作为,上半年共实现利润总额17.29亿 元。其中,8家试点专业化公司上半年实 现营业收入14.7亿元,同比增长45.9%,利 润总额1.5亿元,同比增长2倍。同时项目 投资也稳中有进,上半年已完成项目投资

26.72亿元。此外,市属企业在做好自身 防疫工作同时,还坚决扛起国企责任,全 力服务全市疫情防控大局。

市国资委党委委员、副主任陈锦荣告 诉记者,下半年,市属企业将在年度目标 落实、抓好有效投资、强化管理提效、债务 管控、永续改革和安全防控等六个方面 "下足功夫",推动全年工作目标任务完

分析会上,各市属企业对上半年经济 运行情况以及当前面临的困难与问题进 行交流,并提出下半年的工作思路。